

11087 *CORRECCION de errores de la Orden de 16 de marzo de 1981 por la que se adscribe, con carácter definitivo, al Centro Nacional de Formación Profesional de Almería y al Instituto Politécnico Nacional de la misma localidad al profesorado afectado por la creación del primero de los Centros citados.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación del anexo a la Orden de 16 de marzo de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 26) por la que se adscribe, con carácter definitivo, al Centro Nacional de Formación Profesional de Almería y al Instituto Politécnico Nacional de la misma localidad al profesorado afectado por la creación del primero de los Centros citados se procede a la oportuna rectificación:

Donde dice: «Centro de Formación Profesional de Almería; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Purificación Cea García; asignatura: "Dibujo"; número de Registro de Personal: A33EC001015»; debe decir: «Centro de Formación Profesional de Almería; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Purificación Cea García; asignatura: "Dibujo"; número de Registro de Personal: A33EC001015».

11088 *CORRECCION de errores de la Orden de 18 de marzo de 1981 por la que se adscribe, con carácter definitivo, al Centro Nacional de Formación Profesional número 2 de Valladolid y al Instituto Politécnico Nacional de la misma localidad al profesorado afectado por la creación del primero de los Centros citados.*

Advertidos diversos errores en el texto remitido para su publicación del anexo a la Orden de 18 de marzo de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 28) por la que se adscribe, con carácter definitivo, al Centro Nacional de Formación Profesional número 2 de Valladolid y al Instituto Politécnico Na-

cional de la misma localidad al profesorado afectado por la creación del primero de los Centros citados, se procede a la oportuna rectificación:

Donde dice: «Instituto Politécnico de Formación Profesional de Valladolid; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Juan López Anglada; asignatura: "Formación Empresarial"; número de Registro de Personal: A34EC000015»; debe decir: «Centro Nacional de Formación Profesional número 2 de Valladolid; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Juan López Anglada; asignatura: "Formación Empresarial"; número de Registro de Personal: A34EC000015».

Donde dice: Centro Nacional de Formación Profesional número 2 de Valladolid; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Luis M. Hernández Roy; asignatura: "Formación Empresarial"; número de Registro de Personal: A33EC003840»; debe decir: «Instituto Politécnico de Formación Profesional de Valladolid; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Luis M. Hernández Roy; asignatura: "Formación Empresarial"; número de Registro de Personal: A33EC003840».

Donde dice: «Instituto Politécnico de Formación Profesional de Valladolid; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Gregorio Alcira Aguado; asignatura: "Dibujo"; número de Registro de Personal: A33EC000542»; debe decir: «Instituto Politécnico de Formación Profesional de Valladolid; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Gregorio Alcira Aguado; asignatura: "Dibujo"; número de Registro de Personal: A33EC000542».

Donde dice: «Instituto Politécnico de Formación Profesional de Valladolid; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Miguel Romero Grande; asignatura: "Dibujo"; número de Registro de Personal: A33EC000401»; debe decir: «Instituto Politécnico de Formación Profesional de Valladolid; Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial; nombre y apellidos: Miguel Romero Grande; asignatura: "Dibujo"; número de Registro de Personal: A33EC000401».

OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

11089 *ORDEN de 14 de marzo de 1981 por la que se nombra el Tribunal que ha de juzgar el concurso de acceso a la cátedra de «Psiquiatría» de la Facultad de Medicina de las Universidades que se citan.*

Ilmo. Sr.: De conformidad con lo dispuesto en los Decretos 639/1969, de 8 de mayo, 2211/1975, de 23 de agosto, y 84/1978, de 13 de enero, y en la Orden de 28 de mayo de 1969,

Este Ministerio ha resuelto nombrar el Tribunal que ha de juzgar el concurso de acceso anunciado por Ordenes de 7 y 28 de julio de 1980 («Boletín Oficial del Estado» de 19 de julio y 8 de agosto), para provisión de la cátedra de «Psiquiatría» de la Facultad de Medicina de las Universidades de Extremadura (Badajoz), Cádiz, Córdoba, Oviedo, La Laguna, País Vasco (Bilbao) y Málaga, que estará constituido en la siguiente forma:

Presidente: Excelentísimo señor don Francisco Alonso Fernández.

Vocales:

Don Matías A. Ledesma Gimeno, don Valentín José María Conde López, don José Giner Ubago y don Carlos Ruiz Ogara, Catedráticos de las Universidades de Salamanca, Valladolid, Sevilla y Granada, respectivamente.

Presidente suplente: Excelentísimo señor don Francisco Lla-vero Avilés.

Vocales suplentes:

Don Juan José López-Ibor Aliño, don Miguel Rojo Sierra, don Alfredo Calcedo Ordóñez y don Salvador Cervera Enguix, Catedráticos de las Universidades de Valencia, el segundo, y en situación de supernumerarios, los otros tres.

De conformidad con lo dispuesto en el número 3.º de la Orden de 6 de mayo de 1975, este Tribunal deberá tener en cuenta para conceder el ingreso en el Cuerpo de Catedráticos toda la labor docente e investigadora realizada por el Profesor agregado en el período anterior y posterior a su nombramiento como tal, y considerarán un mérito especial el tiempo de permanencia activa en dicho Cuerpo de Profesores Agregados.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 14 de marzo de 1981.— P. D., el Subsecretario, Manuel Cobo del Rosál.

Ilmo. Sr. Director general de Ordenación Académica y Profesorado.

11090 *ORDEN de 6 de abril de 1981 por la que se convocan a concurso de traslado varias plazas de Profesores especiales de Conservatorios de Música estatales y Escuela de Arte Dramático y Danza de Madrid.*

Ilmo. Sr.: El Real Decreto-ley 22/1977, de 30 de marzo, disposición adicional 5.ª, 2 y la Ley 70/1978, de 28 de diciembre, determinan la existencia de unos turnos de concurso-oposición restringidos, para el acceso a los Cuerpos de Funcionarios Públicos de aquellas personas que vienen desempeñando con carácter de interinos o contratados las funciones propias de los mismos. No obstante, las disposiciones aplicables a los Cuerpos docentes de Conservatorios de Música y Escuelas de Arte Dramático y Danza previenen que, con anterioridad, se celebre un concurso de traslado para que los funcionarios en propiedad de cada Cuerpo puedan solicitar destino a las plazas vacantes.

Con este fin, en cumplimiento de lo preceptuado por el Decreto 2007/1973, de 26 de julio, regulador de los turnos de provisión de las plazas docentes vacantes en los Conservatorios de Música y Escuelas de Arte Dramático y Danza estatales; en aplicación de la disposición transitoria única del citado Decreto, y de acuerdo con la interpretación de la Secretaría General Técnica del Departamento, de fecha 16 de noviembre de 1976,

Este Ministerio ha resuelto convocar a concurso de traslado las plazas de Profesores especiales de Conservatorios de Música y Escuelas de Arte Dramático y Danza del Estado, que se

relacionan en el anexo a la presente Orden, con arreglo a las siguientes bases:

Primero.—Podrán concursar a las vacantes relacionadas, de acuerdo con la letra b) del artículo primero y el artículo tercero del Decreto arriba citado:

- a) Los Profesores especiales numerarios en situación de servicio activo de la misma disciplina o análoga.
- b) Los Profesores especiales numerarios que pretendan el reingreso al servicio activo procedentes de las situaciones de supernumerario, excedente voluntario o suspenso que tengan cumplidos los requisitos, condiciones y plazos para instar su reingreso al servicio activo.

Segundo.—Las analogías de enseñanza, para aplicación del precepto «de la misma asignatura o análoga», serán las establecidas por la Orden ministerial de 6 de marzo de 1974 («Boletín Oficial del Estado» del 27) y la de 12 de febrero de 1980 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de abril).

Tercero.—Las instancias para toma de parte en el concurso se presentarán por los interesados en el Registro General del Departamento, o en cualquiera de las dependencias autorizadas por el artículo 68 de la Ley de Procedimiento Administrativo, dentro del plazo de treinta días hábiles siguientes al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Las instancias deberán puntualizar los siguientes extremos:

- a) Número del Registro de Personal del interesado en el Cuerpo a que pertenece.
- b) Plaza que se encuentra desempeñando o que desempeñaba al pasar a las situaciones de supernumerario, excedente o suspenso, con el tiempo de permanencia en la misma.
- c) Vacante o vacantes a que aspira, relacionadas por orden de preferencia.

Acompañarán a la instancia una hoja de servicios certificada por el Centro de su actual o último destino. Igualmente deberán unir justificantes de cuantos méritos estimen oportunos alegar, de acuerdo con el baremo publicado como anexo del Decreto de los turnos de provisión en el «Boletín Oficial del Estado» del 23 de agosto de 1973, número 202, página 17001.

Cuarto.—De conformidad con el artículo cuarto del Decreto de turnos de provisión; cuando se presenten dos o más aspirantes a una misma plaza se pasará el expediente a informe del Consejo Nacional de Educación para que dictamine sobre los méritos alegados; de acuerdo con el baremo ya citado. De tratarse de un solo aspirante se le adjudicará el destino solicitado, previa comprobación del cumplimiento de los requisitos exigidos por la convocatoria.

Contra las disposiciones que se dicten para la resolución del concurso, con o sin informe del Consejo Nacional de Educación, se podrá interponer el recurso de reposición previo al contencioso administrativo.

Quinto.—Los Profesores especiales numerarios que, en virtud del presente concurso de traslado, obtengan nuevos destinos, tomarán posesión de los mismos al comienzo del curso académico 1981-82.

Las plazas docentes que resulten desiertas del concurso, pasarán su provisión al turno legal que les correspondan.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. I.

Madrid, 6 de abril de 1981.—P. D. (Orden ministerial de 5 de diciembre de 1973), el Director general de Personal, Victoriano Colodrón Gómez.

Ilmo. Sr. Director general de Personal.

ANEXO QUE SE CITA

Conservatorio Superior de Música de Madrid.

- Clarinete» (1).
- Flauta» (1).
- Oboe y Corno Inglés» (1).
- Solfeo y Teoría de la Música» (3).
- Trombón» (1).
- Trompa» (1).

Escuela de Arte Dramático y Danza de Madrid.

- Danza Folklórica Española» (1).
- Expresión Corporal» (1).
- Historia del Arte» (1).

Conservatorio Superior de Música de Málaga.

- Clarinete» (1).
- Declamación» (1).

Conservatorio Superior de Música de Sevilla.

- Declamación» (1).
- Solfeo y Teoría de la Música» (1).

Conservatorio Superior de Música de Valencia.

- Dirección de Coros» (1).
- Organo y Clavicembalo» (1).
- Percusión» (1).
- Trompeta» (1).

11091

RESOLUCION de 1 de abril de 1981, de la Dirección General de Personal, por la que se declaran aptos en la fase de prácticas y aprobados en la oposición libre, convocada por Orden de 19 de febrero de 1979 para ingreso al Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial a don Carlos Cerros Rosales y a don Fernando Muñoz Dueñas.

De conformidad con lo establecido en el apartado cuarto de la Resolución de la Dirección General de Personal de 10 de marzo de 1980 («Boletín Oficial del Estado» del 17) por la que se declaran aptos en la fase de prácticas y aprobados en la oposición libre para ingreso en el Cuerpo de Profesores Numerarios de Escuelas de Maestría Industrial, convocada por Orden de 19 de febrero de 1979 («Boletín Oficial del Estado» del 22), Esta Dirección General ha resuelto:

1.º Declarar aptos en la fase de prácticas y aprobados en la oposición libre a don Carlos Cerros Rosales, Profesor en prácticas de la asignatura de «Tecnología electrónica», con destino en el Centro Nacional de Formación Profesional de Valdepeñas (Ciudad Real), y a don Fernando Muñoz Dueñas, Profesor en prácticas de la asignatura de «Tecnología de delineación», con destino en el Centro Nacional de Formación Profesional de Madrid —Delineantes—, una vez finalizado el Servicio Militar para el cual obtuvieron en su día las correspondientes prórogas.

2.º Abrir un plazo de treinta días hábiles, a partir del siguiente a: de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», para que presenten los documentos enumerados en la base 9 de la Orden de 19 de febrero de 1979.

3.º Contra la presente Resolución podrán los interesados interponer, ante la Dirección General de Personal, recurso de reposición en el plazo de un mes a partir de su publicación.

Lo que comunico a V. S.

Madrid, 1 de abril de 1981.—El Director general, Victoriano Colodrón Gómez.

Sr. Subdirector general de Gestión de Personal de Enseñanzas Medias y Administración General.

11092

RESOLUCION de 27 de abril de 1981, de la Dirección General de Personal, por la que se rectifica la de 26 de febrero de 1981, que declaraba aptos en la fase de prácticas y aprobados en la oposición libre, convocada para ingreso en el Cuerpo de Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial, a los señores que se citan.

Advertido error en el anexo a la Resolución de 26 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 10 de marzo), que declaraba aptos en la fase de prácticas y aprobados en la oposición libre, convocada para ingreso en el Cuerpo de Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial, a los señores que se citan.

Esta Dirección General ha dispuesto rectificar tal error en el sentido de que debe incluirse en el apartado b) del anexo a dicha Resolución a doña Inmaculada Domínguez Montejano, «Prácticas sanitarias», número de documento nacional de identidad 4.542.427.

Lo que comunico a V. S.

Madrid, 27 de abril de 1981.—El Director general, Victoriano Colodrón Gómez.

Sr. Subdirector general de Gestión de Personal de Enseñanzas Medias y Administración General.